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Minuta de Acta nO 04(2011 

Presidencia 	CARLOS MANUEL LAVRADOR DE JESUS CARREIRAS 

Vereadores 	 LEONOR COUTINHO PEREIRA DOS SANTOS 

MARIANA RIBEIRO DOS S.R.F. COSTA CABRAL 

ALtPIO MARQUES MAGALHAES FERNANDES 

MIGUEL PINTO LUZ 

ANA CLARA ROCHA DE SOUSA JUSTINO 

PEDRO ARANTES LOPES DE MENDONQA 

ALEXANDRE NUNO DE AGUIAR FARIA 

MARIA DA CONCEIQAO R. DE SALEMA CORDEIRO 

JOAO PAES DE SANDE E CASTRO 

NUNO FRANCISCO PITEIRA LOPES 

Casc:ais 
Cdmara Municipal 
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PERioDO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 


Inicio 9:36 


o SR. VEREADOR ALiPIO MAGALHAES iniciou a sua intervenc,;ao, esclarecendo que nao 

pode comparecer na ultima reuniao de Camara por razoes de ordem profissional e como 

essa reuniao teve como objectivo a apreciac,;ao do pedido de suspensao de mandato do 

Prooidente Dr. Ant6nio Capucho e concomitantemente a passagem de testemunho para 0 

Dr. Carlos Carreiras, gostaria de iniciar esta reuniao com uma saudagao ao Dr. Carlos 

Carrelras, novo Presidente da Camara Municipal de Cascais. Saudava tamb6m 0 Sr. Dr. 

Nuno Piteira Lopes como novo Vereador doota Camara. Uma segunda nota era para elogiar 

o acordo assinado entre 0 Presidente da Federac,;ao da Area Urbana de Lisboa do Partido 

Sociallsta (FAUL), Dr. Marques Perestrelo, e 0 Presidenle da Distrital de Llsboa do PSD, Dr. () 
Carlos Carreiras que assinaram um acordo com vista a reorganizagao administrativa da 

cidade de Lisboa. Refere-se a isto porque este acordo simboliza um esforgo conjunto dos 

partidos de colocar os interesses da cidade de Lisboa e dos seus cidadaos acima de tudo 0 

que os separa. Nao e muito habitual ver-se este tipo de posicionamento e dal a sua enfase 

neste acordo e 0 elogio de terem conseguido, de uma forma rapida, elaborar uma proposta 

que vai agora ser colocada em discussao publica e que posteriormente ira para a 

Assembleia da Republica e espera que, tambem ai, haja 0 acordo dos partidos no sentido 

da sua aprovagao que sera, seguramente, um marco hist6rico em termos da reorganizagao 

administrativa do Pals €I espera que seja 0 pontape de saida para essa ambicionada 

reorganizagao administrativa. A terreira nota que gostarla de deixar €I uma vez que ha um 

novo Presidente de Camara, e para afirmar ao Senhor Presidente e arestante vereac,;ao q'ue 

o o Partido Socialista continuars a ser a oposigao em Cascais, firme mas construtlva, e que 

tera sempre como objectivo unlco a defesa e os Interesses de Cascais e dos cascalenses. 

o SR. VEREADOR PEDRO LOPES DE MENDON<;A apresentou igualmente as boas 

vindas ao Sr. Vereador Nuno Piteira Lopes, desejando tambem as maiores felicidades ao 

Senhor Presidente nestas novas fungOes. Acerca de assuntos a colocar neste Per/odo de 

Antes da Ordem do Dia, comegaria por lembrar os despedimentos de poosoal que se estao 

a verificar no Hospital de Cascais. Bem sabe que nao a mataria que tenha aver 

directamente com a camara, mas oota situac,;ao podera ter consequencias graves no 

funcionamento daquela unidade de saClde, tendo tem conta que foram despedidos 110 

trabalhadores, que !inham contrato a prazo e que, terminados esses contratos, nao foram 

renovados nem as pessoas foram Integradas no quadro de poosoal. Desconhece se esta 

sltuac,;ao val ou nao afectar a operacionalidade do Hospital, mas naturalmente que e uma 

questao que afecta a situac,;ao do emprego no Concelho, ja que e um numero bastante alto 



de pessoas que faram lanc;:adas na desemprego. Outra situayaa que gastaria de abordar e a 

situac;:ao da nava creche da Alapraia que parece ter dificuldades de funcianamento, havera 

problemas com a agua e luz, s6 tern uma auxillar para tada a creche etc., e gostaria de 

saber se ha alguma informayao sabre esse assunto ou se eventualmente ate ja fai resolvido 

a problema. 

o SR. VEREADOR JOAO SANDE E CASTRO felicitou tamoom 0 Sr. Presidente da Camara 

pelas novas fun95es que agora passa a exercer e naturalmente podera contar com 0 seu 

trabalho empenhado e com a sua lealdade tal como 0 fez com 0 Sr. Presidente Ant6nio 

Capucho nos ultimos anos. Aproveitava tamoom por felicitar 0 Sr. Vereador Nuno Piteira 

Lopes pelas fun95es que agora inieia. 

A SR." VEREADORA MARIANA RIBEIRO FERREIRA disse que renovava os seus votos 

de felicita95es ao Senhor Presidente e ao Sr. Vereador Nuno Piteira Lopes. Sobre a questao 

suscitada pelo Sr. Vereador Pedro Lopes Mendonya a prop6sito de uma creche em () 

Alapraia, solicitava que identificasse melhor onde era, porque nao conseguia perceber de 

que creche se trata. 

o SR. VEREADOR PEDRO LOPES DE MENDONCA disse que ira fazer chegar a Sr." 

Vereadora mais elementos que permitam identificar de que creche se trata. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA tomou a palavra, comec;:ando por dar as boas vindas ao 

Sr. Vereador Nuno Piteira Lopes. Se a politica faz-se para as pessoas, mas com as 

pessoas, diria que no caso em presenc;:a tern side alguem que tern colaborado consigo e e 
sempre born e fica bastante feliz por ver tambem uma nova gerac;:ao chegar a estes lugares 

de responsabilidade, ainda para mais com a competencia que ja e reconhecida no Dr. Nuno 

Piteira Lopes, sendo tamoom que seguiu sempre na vida a ideia de que quando somos 

promovidos, nao e que sejamos bons para aquilo que vamos, mas quer dizer que fomos 

bons naquilo que fizemos e todos os dias se inicia urn novo desafio e esta certo que 0 Dr. 0 
Nuno Piteira Lopes sabe-Ia-a cumprir, como tern cumprido e tera da sua parte, e esta certo 

de todos os colegas de vereayao, tambem todo 0 apoio e todo 0 acompanhamento que vier 

a precisar. Da sua parte, agradecia as palavras simpaticas e sentidas que Ihe foram 

dirigidas, enquanto novo Presidente da camara Municipal de Cascais, dizendo apenas e s6, 

como ja teve oportunidade de dizer, que passou a exercer estas funyOes em circunstancias 

que nao gostaria que tivessem ocorrido, pelos motivos que todos conhecem. Trata-se de 

uma suspensao de mandato por parte do Senhor Presidente da camara e tal como teve 

oportunidade de dizer na ultima reunH!io de Camara, esta casa e dele e portanto estando 

ultrapassados os problemas que deram origem asuspensao e sendo sua vontade regressar, 

obviamente que sera bem-vindo. De qualquer das formas, da sua parte nao deixara de 

exercer a presidencia da Camara desde 0 primeiro dia em que foi empossado, coma 

tamoom teve oportunidade de afirmar na anterior reuniao porque 0 Concelho de Cascais 
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nilo podia ficar a aguardar a evolu\(§o positiva, quer do ponto de vista das limita~es flsicas, 

mas tambem do ponto de vista das limita~ anlmicas por parte do Senhor Presidente da 

C§mara e portanto al exercera naturalmente as suas func,:5es com toda a honra que tem em 

exer~-Ias, com determina\(§o, mas tambem quem 0 conhece sabe que 0 fara com a 

humildade de quem reconhece que os eleitos v§m para estes lugares numa missao de 

servic,:o poblico e e nesse servic,:o publico que estao os onze eleitos e que estes onze, 

independentemente das diferenc,:as que tem do ponto de vista polltico-partidario, h8 algo que 

e superior, que e 0 nosso amor ao Concelho de Cascais e aquilo que cada um propos, 

mesmo que seja em contradita, mesmo que seja em oposi\(§o, e aquilo que cada um 

entende como 0 melhor para 0 Concelho de Cascals e e desta contradita que nascem as 

melhores soluc,:oes. Sempre se habitou a estar assim tanto na sua vida pessoal, como na 

politica e portanto obviamente que conta com todas as Senhoras e Senhores Vereadores da 

maloria, como tambem conta com a Senhora e os Senhores Vereadores dos partidos da 

oposic,:ao representados nesta Camara porque independentemente dos ciclos poHticos, 0 

que fica sera aquilo que se conseguir fazer ao longo do mandato que 0 povo Ihes deu de 

forma democratica. Tambem agradecer as palavras do Sr. Vereador AHpio MagalMes 

acercado acordo obtido em Lisboa, aqui jii noutra fun\(§o. Alguem dizia que nao se vive 

tempos de crise, mas sim tempos de transforma\(§o e sao esses tempos de transformac,:ao 

que devem obrigar os politicos a encontrar novas solu~es para alguns novas ou velhos 

problemas e Isso nao pode ficar preso a meros ciclos politico-eleitorais. Neste caso em 

concreto, foi um primeiro passo, de muitos outros que se vao ter de se seguir, 

nomeadamente e no que diz respeito aos oulros partidos representados na Camara -quer 0 

CDS, quer a CDU- de apresentarern tambem propostas e de entrarem neste tipo de 

discussao porque, mais do que questoes ideol6gicas, hoje sao mais questoes de bom 

senso. Eo 0 que de facto cada um considera 0 que e 0 melhor neste caso nao para 0 nossoo 
Concelho, mas sim para 0 Conce/ho de Lisboa. No que diz respeito ao nosso Concelho, 

sera muito interessante analisar e acompanhar aquilo que vier a ser consignado em lei por 

atribuic,:ao directa nas freguesias e nao por depois delega\(§o da Camara e por protocolos da 

Camara com as mesmas freguesias, sendo que pensa que Cascais estara na melhor das 

condic,:Oes, ja que nao tem um problema em nomero de freguesias, sao apenas seis, 0 que e 

um nomero critico aceitiivel, mas naquilo que vier a ser consignado em lei de competencias 

atribuidas directamente as freguesias em Cascais tambem nessa altura haver a capacidade 

de rapidamente tambem evo/uir para esse tipo de delegac,:ao de compelencias, alias razao 

pela qual nao se quis evoluir multo nas conversac,:6es quanto a esse aspeclo. De facto, no 

case das compet§ncias, entendeu-se que nao valia a pena estar com grandes 

transforma~es porquanto se anteve que essas mesmas transformac,:6es possam vir a 

ocorrer rapidamente em sede de Assambleia da Republica, sando que neste momento ja M 
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mais um municipio no Distrito de Lisboa que esta disposto tamMm a evoluir para uma 

reorganiza~o administrativa e, se assim for, naaltura tram a reuniao de camara uma 

proposta no sentido de Cascais tamMm alinhar com estes dois municlpios mas no nosso 

caso apenas e so para a queste~ da delega~o de competencias consignada na lei porque 

Ihe parece, embora possa ser uma discussao a fazar, que em termos de ntlmero de 

freguesias nao se aplicara a Cascais por estar numa situa~o de grande vantagem, pelo 

facto de so ter seis freguesias. Mas de qualquer dos modos, pelo menos a nivel de 

delega~o de competencias, se Cascais alinhasse ja seria um conjunto de concelhos a 
frente nesta primeira reorganiza~ administrativa 0 que Ihe parace ser bastante bom. 

Quanto aquesUio do Hospital e como 0 Sr. Veraador Pedro Lopes de Mendon~ disse, nilo 

a mataria da competencia municipal, embora seja uma preocupa~o municipal. Tambam 

ficou preocupado com estes, nao diria despedimentos, embora va dar tudo ao mesmo, ja 

que a uma nao renova~o de contratos. Mas de qualquer das formas esta em crer que 0 oHospital de Cascais mantera a qualidade de servillo que vem prestando e que ata seja 

possivel melhora-Ia, pese embora no indice de satisfa~o dos utentes tenha ficado em 

segundo lugar a nivel nacional, jll depois do hospital ter aberto e isso tambam a de relevar 

positivamente. Portanto nao Ii so dizer mal, a tamMm reconhecer e quando temos 

patrimonios nossos no Concelho de Cascais· com dados positiv~s, tamMm os devemos 

enaltecer porque tamMm fica bem para Cascais e raforlla tamMm a propria capacidade 

competitiva do proprio Concelho de Cascais. Lembrava .queata a abertura deste hospital; 

sempra que havia uma prova intemacional em Cascais, e faz parte do "checklisf dos 

organizadores saber onde a que ha na zona cuidados de saUde mais proximos e 0 hospital 

que era escolhido era 0 S. Francisco Xavier, porquanto 0 hospital de Cascais nao reunia as 

condi\(5es necessarias e agora jil podem optar pelo novo hospital. sem teram necessidade 

de recorrer a um hospital em Lisboa. o 
o Periodo de Antes da Ordem do Dia terminou as 9:51 

• PONTOS PREVIOS: 

a)· ABERTURA DE PROCEDIMENTO POR AJUSTE DIRECTO "EXECUC;AO DE 

ENSOLEIRAMENTO GERAL PARA A ESCOLA EB1 DO MONTE ESTORIL" - OBRA N° 

1/2011. 

A SR,- VEREADORA ANA CLARA JUSTINO apresentou a proposta em epigrafe, que fei 

admitida a discussao, por unanimidade. nos termos do artigo 83° da Lei nO 169/99, de 18 de 

Setembro. 
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Colocada a votac;:ao, a proposta foi aprovada com 3 absten¢es dos Srs. Vereadores 

Leonor Coutinho, Alipio Magalhiies e Alexandre Faria do PS. 

b)- ALTERACAO AOS FUNDOS DE MANEIO 2011. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL apresentou a proposta em eplgrafe, que 


fol admltlda a discussao, por unanimldade, nos termos do artigo 83° da Lei nO 169/99, de 18 


de Setembro. 


Colocada a vota~iio, a proposta fol aprovada por unanimidade. 


c)- NOVOS HORARIOS A PRATICAR NO DEPARTAMENTO DE CULTURA. 

A SR." VEREADORA ANA CLARA JUSTINO e a SR.' VEREADORA MARIA DA 

CONCEICAO CORDEIRO apresentaram a proposta em epigrafe, que fol admitida a 

discussiio, por unanimldade, nos termos do artigo 83° da Lei nO 169199, de 18 de Setembro. 

A camara Municipal tomou conhecimento. 

d)- DELEGACAO DE COMPETENCIAS NO PRESIDENTE DA CAMARA. 

o SR.' PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL apresentou a proposta em eplgrafe, que 


fol admitida a discussiio, por unanlmidade, nos termos do artlgo 83° da Lei nO'169/99, de 18 


de Setembro. 


Colocada a votac;:ao, a proposta foi aprovada por unanimidade. 
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3. DESPACHOS, NOTAS DE SERVICO: 

3.1. DESPACHOS. 

3.2. NOT AS DE SERVICO. 


() 


4. DIRECCAo MUNICIPAL DE GESTAo FINANCEIRA E PATRIMONIAL: 

4.1. REGULAMENTO DE COBRANCA E TABELA DE TAXAS, LlCENCAS E 

OUTRAS RECEITAS MUNICIPAlS PARA 0 ANO DE 2011. 

o 4.2. PLANO E ORCAMENTO: 

4.2.1. 3" ALTERACAo As GRANDES OPCOES DO PLANO 2011 - 2014 E 3a 

ALTERACAo AO ORCAMENTO 2011 - RA TIFICACAo DO DESPACHO. 

~~~~~~3L.-,~. 
~ cL, \{::, J<, 1 J....., ~,S~ 1.. c})u, 

4.2.2. 4a ALTERACAo As GRANDES OPCOES DO PLANO 2011- 2014 E 4a 

ALTERACAo AO ORCAMENTO 2011. 

~~ 'O~~~~,J~ 
~ \':>~. 
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4.3. GESTAO PATRIMONIAL: 

4.3.1. CEDENCIA EM REGIME DE COMODATO DO RIC DO PREDIO URBANO 

SITO NO LARGO DO COLEGIO, N°S.4 E 5, NO LUGAR E FREGUESIA DE 

CASCAIS, AO BIPP - BANCO DE INFORMACAO DE PAIS PARA PAIS ­

ASSOCIACAO, DESTINADA A INSTALACAO DE UM ESPACO PARA 

ATENDIMENTO. 

o 


4.3.2. CEDENCIA EM DIREITO DE SUPERFfclE DE UMA PARCELA DE 

TERRENO COM A AREA DE 715 M2,SITUADA EM MATO CHEIRINHOS, 

FREGUESIA DE S. OOMINGOS DE RANA, AO NOSSO SONHO ­

COOPERATIVA DE ENSINO E SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL, DESTINADA A 

EQUIPAMENTO SOCIAL. 

o 
4.3.3. CEDENCIA EM REGIME DE COMODATO DE UMA PARCELA DE 

TERRENO COM A AREA DE 373,50 M2, SITUADA NA AVENIDA COSTA PINTO, 

NO LUGAR E FREGUESIA DE CASCAIS, A FUNDACAo APOSTOLADO DO 

IMACULADO CORACAO DE MARIA, DESTINADA A INSTALACAO DE UM 

NICHO DA NOSSA SENHORA. 
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4.U. ALIENACAo DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A 

AREA DE 1.090,00 M2. SITUADA NA RUA DAS CODORNIZES, LUGAR DA 

AREIA E FREGUESIA DE CASCAIS, AEMPRESA FOPRA - FINANCIAMENTOS 

PREDIAIS E AGRicOLAS S.A., DESTINADA A CONSTRUCAo. 

4.3.5. ALIENACAo DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A 

() AREA DE i.725M2, SITO NA RUA JOSE CARLOS ARY DOS SANTOS, NOS 

CHECLOS, NA FREGUESIA DE CARCAVELOS, A "NOVA CHECLOS 

CONSTRUt;6ES, C.R.L. ", DESTINADA ACONSTRUCAo E VENDA DE FOGOS 

A CUSTOS CONTROLADOS. 

4.3.6. INTEGRACAo NO DOMINIO PRIVADO MUNICIPAL DE UMA PARCELA 

DE TERRENO COM AREA DE 60,70 M2, SITUADA NA AVENIDA DOS 

BOMBEIROS VOLUNTARIOS DA PAREDE NO LUGAR E FREGUESIA DA 

o PAREDE, DESTINADA A CONSTRUCAo. 

4.3.7. REVERSAo DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A AREA DE 165 

M2, SITO NOS LIMITES DE RANA, NA FREGUESIA DE sAo DOMINGOS DE 

RANA, ALiENADA A SR.a ANA MARIA MOREIRA DA SILVA SANTOS, 

DESTINADA A CONSTRUCAo DE UM PARQUE DE RECREIO AO JARDIM 

INFANTIL DENOMINADO "A GIRAFA". 
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4.3.8. CESSACAO DO CONTRATO DE COMODATO CELEBRADO ENTRE 0 

MUNiCipIO DE CASCAIS E ASSOCIACAO BARMEN DE PORTUGAL. 

4.4. EXPROPRIACDES: 

o
4.4.1. AQUISICAO POR VIA DO DIREITO PRIVADO. DE UMA PARCELA DE 

TERRENO, COM A AREA DE 29M2, SITA EM MANIQUE DE BAIXO, 

FREGUESIA DE ALCABIDECHE, PERTENCENTE A LOCIA DE JESUS SOUSA 

QUEIROZ, ISABEL MARIA QUEIROZ DOS SANTOS E ANA MARIA QUEIR6s 

MACHADO DOS SANTOS, DESTINADA A EXECUCAO DO PROJECTO 

MUNICIPAL DENOMINADO "CIRCULAR INTERNA DE MANIQUE". 

4.4.2. PEDIDO AO GOVERNO DA DECLARACAO DE UTILIDADE POBLlCA, 

COM CAAACTER DE URG~NCIA, PARA EFEITOS DE EXPROPRIACAo DAS 

. PARCELAS 	 DE TERRENO NECEssARIAS A EXEcuCAo DO PROJECTO 

MUNICIPAL DENOMINADO POR "ACESSIBILIDADES AO NOVO HOSPITAL DE 

CASCAIS" - ALTERACAo DAS PROPOSTAS N.D691/2006 DE 04109/2006, N.D. 

30212007 DE 09/04/2007, N.D 1325/07 DE 03/09/2007 E N.D 414/2010 DE 

03/05/2010. 
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5. URBANISMO: 


5.1. PROCESSO N°: 1.50212006 • NOME: ANT6NI0 DOMINGOS MARQUES 

VIEIRA· LOCAL: RUA DO POCO NOVO, 74 - FREGUESIA - CASCAIS ­

ASSUNTO: PROJECTO DE ALTERACOES E LEGALIZACAO DE UM EDIFfcIO. 

() 	 5.2. PROCESSO N°: 82112010 • NOME: RITA ALVES GAVIAO DE SOUSA 

AMARO • LOCAL: LARGO DO COLEGIO - FREGUESIA: DE CASCAIS ­

ASSUNTO: LlCENCA PARA OBRAS DE RECONSTRUCAo. 

6. ACTIVIDADES ECON6MICAS: 

6.1. ASSOCIACAO DE PROFISSIONAIS DE PESCA DE CASCAIS -

ATRIBUICAo DE SUBsfDIO - € 2.700,00. 

o 

6.2. PLANO ANUAL DE FEIRAS DO CONCElHO DE CASCAIS - 2011. 

6.3. PRESTACAo DE SERVICOS NO AMBITO DA INSPECCAo SANITARIA NA 

LOTA DE CASCAIS - DR. NUNO GATA GONCALVES - € 7.350,00. 0 

~~~~~/ ~21J....., 
~ . .j'~cL,Qs --e. ~ L 9A.~~~ 
~V) ~~~-;r'::;-" & ~. 
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7. REQUALIFICACAO URBANA: 

7.1. ALTERACAO DAS ESPECIFICACOES DO ALVARA DE LOTEAMENTO N.o 

1415, DENOMINADO RUA DO GUIAO, EM NOME DE MANUEL NOGUEIRA 

BOLAS E OUTROS, LOCALIZADO EM CAPARIDE, NA FREGUESIA DE SAO 

DOMINGOS DE RANA. 

8.2. APOIO A REALIZACAO DO CONGRESSO "MAQUINA DE SONHOS" ­

ABLA - ASSOCIACAO DE BENEFIC~NCIA LUSO-ALEMA - € 1.815,00. 

o 

8.3. ASSOCIACAO JUVENIL DA LINHA DE CASCAIS - ROTA JOVEM ­

APOIO A ACTIVIDADES - € 12.160,00. 

8.4. ASSOCIACAO JUVENIL CRIATIV A - APOIO A ACTIVIDADES - € 6.023,00. 
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8.5.CONFERENCIAS DO ESTORIL - ATRIBUICAO DE SUBsfDIO AO 

INSTITUTO DE ESTUDOS ESTRATEGICOS INTERNACIONAIS - PARA 

PAGAMENTO DO PRESIDENTE DO JURI DO PREMIO "ESTORIL GLOBAL 

ISSUES DISTINGUISHED PRICE", DAVID HELD - € 7.500,00. 

8.6. CONFERENCIAS DO ESTORIL - PROTOCOLO DE COLABORACAO 

C) 	 ENTRE 0 MUNiCiPIO DE CASCAIS E 0 INSTITUTO TRANSATLANTICO 

DEMOcRATICO (lTD) - CONFERENCIAS DO ESTORIL - PROTOCOLO DE 

COLABORACAO ENTRE 0 MUNiCipIO DE CASCAIS E 0 INSTITUTO 

TRANSATLANT/CO DEMOcRAT/CO (lTD) - TROCACTIVA -€ 35.000,00. 

8.7. OCUPACAO DE JOVENS - NOVO PROJECTO DHS - DEPARTAMENTO 

DE HABITACAo E DESENVOLVIMENTO S6CIO-TERRITORIAl- APROVACAo 

DE PROJECTO. 

o 

8.8•.0CUPACAo DE JOVENS E JOVENS ACTIVOS - ANULACAO DE 

REMANESCENTE DE CAB/MENTOS. 

8.9. CONFERENCIAS DO ESTORIL - PROTOCOLO DE COLABORACAo 

ENTRE 0 MUNiCipIO DE CASCAIS E A FUNDACAo CASCAIS. 

~~~\~~, 
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8.10. CONFER~NCIAS 00 ESTORIL - PROTOCOLO DE COLABORACAO 


ENTRE 0 MUNICfplO DE CASCAIS E A AG~NCIA PARA 0 INVESTIMENTO E 

COMERCIO EXTERNO DE PORTUGAL (AICEP). 

9. COMUNICACAO E RELACOES POBLICAS: 

9.1. RENOVACAO 00 CONTRATO DE AVENCA COM A DR"'. FATIMA oHENRIQUES. 

~~ ~u~'/ ~ 1 v-Jt;;::: ~~ 
~. -f,J1- ? ~ L Vs,Q 

10. AMBIENTE: 

10.1. APR1:SENTACAO DE RELAT6RI0 DE CONTAS E DE ACTIVIDADES DE 

2010 E PLANO 2011 DAS AGENCIAS MUNICIPAlS CASCAIS ATLANTICO, 

CASCAIS ENERGIA E CASCAIS NATURA. n 
~ d~,,,- ~~~~..L 
~ " ~ ) ~L.. If<'t::;:L""- rVV'--.L., ~ 

. 2.., :'..<!...~J ~ .?:; "'--~~~ ~ S-......_ ~ 
d..:, (Ys ' 

10.2. ATRIBUICAO DE SUBsfDIO NO VALOR DE € 80.000,00 AFUNDACAO D. 

LUIS I PARA APOIO AREALIZACAO DA 3'" EDICAO DO LANDART. 

10.3. ATRIBUICAO DE SUBsfOlO NO VALOR DE € 80.000,00 AFUNDACAO D. 

LUIS I PARA APOIO AREALIZACAO DO ARTEMAR 2011 • 

. ~.~ ~~~~-4. 
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11. CULTURA 

11.1. ATRIBUICAo DE PRECO DE CAPA DE LIVRO "PERCURSO PEDONAL 

GUIA.GU~HO - GUIA DE PLANTAS". 

11.2. APROVACAo DOS ESTATUTOS DA ASSOCIACAo DA ROTA DOS 

() VJNHOS DE BUCELAS, CARCAVELOS E COLARES. 

11.3. APOIO ANUAL AO TEATRO EXPERIMENTAL DE CASCAIS , 

ATRIBUICAO DE SUBslDIO A ACTECAS • PROMOCAo DE COM~RCIO 

ARTisTICO, LOA· €120 000,00. 

o 
11.4. PREMIO INTERNACIONAL DE COMPOSICAo MACHADO E CERVEIRA ­

2011. 

12. EDUCACAO: 

12.1. PROGRAMA AUMENTAR - PAGAMENTO DE TRANSPORTE A 
HORIZONTE E AISA·€ 15.000.00. 

~~ ~~~l--4, 
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12.2. ATRIBUICAO DE SUBslDIO A APD/CRID PARAREALIZACAO DE 

PROJECTOS DE EDUCACAO INCLUSIVA -€ 15.000.00. 

12.3. APOIO AOS ALUNOS COM SURDEZ DO AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DA ALAPRAIA - € 5.000.00. 

() 

12.4. EDUCACAO PRE - ESCOLAR - APOIO AO FUNCIONAMENTO PARA 

OS JARDINS DE INFANCIA DA REDE PUBLICA DO CONCELHO DE CASCAIS ­

€ 9.999,99. 

12.5. PROJECTOLUDOBIBLIOTECA AREIAI GUINCHO E ALTO DA PECA ­

DESCENTRAJ.IZACAO DE VERBA A JUNTA DE FREGUESIA DE CASCAIS E 

ALCABIDECHE - € 30.000,00. 

12.6. EDUCACAO PRE -ESCOLAR - COMPONENTE DE APOIO AFAMILIA I 

ANIMACAO SOCIOEDUCATIVA-2010/2011 ATRIBUICAO DE SUBSIDIO As 

ENTIDADES PARCEIRAS E DESCENTRALIZACAO DE VERBA As JUNTAS DE 

FREGUESIA 2" E 38 TRANCHE - € 184.458,69. 
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13.DESPORTO: 

13.1. PROTOCOLO DE GESTAO DO COMPLEXO DESPORTIVO DE S. 

DOMINGOS DE RANA - REPARA~AO DE PLATAFORMA ELEVAT6RIA ­

TRANSFER~NCIA DE VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE sAo 

DOMINGOS DE RANA - € 811,43. 

() 
14. DESENVOLVIMENTO S6CI0-TERRITORIAL: 

14.1. ALTERA~AO AO PROTOCOLO CELEBRADO EM 12 DE NOVEMBRO DE 

2007 COM A ASSOCIA~AO PORTUGUESA DE FAMILIARES E AMIGOS DE 

DOENTES DE ALZHEIMER (APFADA) PARA CONSTRUCAO DE 

EQUIPAMENTO PARA DOENTES DE ALZHEIMER. 

o 	 14.2. APROVA~AO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COOPERA~Ao 

ENTRE A CAMARA MUNICIPAL DE CASCAIS, FARMAclAS DO CONCELHO DE 

CASCAIS E ORGANIZA~6ES CONCELHIAS COM INTERVEN~AO 

PSICOSSOCIAL, PARA IMPLEMENTA~Ao NO CONCELHO DO PROJECTO 

FARMAclAS DO CONCELHO DE CASCAIS • 

.14.3. DOCUMENTO DE AVALIA~AO DA PLATAFORMA SAD+ E DE 

CARACTERIZA~Ao DA RESPOSTA SOCIAL SAD. DADOS DE 2009 E 2010. 

~~~ ~c.-~ ~"'-'-~~' 
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14.4. ATRIBUICAO DE SUBslDIO AO "0 COMPANHEIRO", ASSOCIACAO DE 

FRATERNIDADE CRISTA" PARA APOIO NO AMBITO DO TRABALHO JUNTO 

DE REClUSOS EM REGIME DE RAVE INTEG RADOS NA CMC • € 761,40. 

14.5. REVOGACAO A PROPOSTA 108412009, PONTO 15.1.3, APROVADA EM 

REUNIAO DE CAMARA DE 2710712009, NO QUE DIZ RESPEITO AATRIBUICAo ()
DO FOGO NO EMPREENDIMENTO DE POUMA AO AGREGADO ABAIXO 

MENCIONADO. 

14,6. REVOGACAO APROPOSTA 128112009, PONTO 14.2.3, APROVADA EM 

REUNIAO DE CAMARA DE 21/0912009, NO QUE DIZ RESPEITO A ATRIBUICAO 

DO FOGO NO EMPREENDIMENTO DE POUMA AO AGREGADO ABAIXO 

MENCIONADO. 

14.7. ATRIBUICAO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DO PARQUE 

HABITACIONAl DO CONCElHO A JOAO UNDONQUE. 
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14.8. PROPOSTA DE TRANSFER~NCIA DE FOGO DO AGREGADO FAMILIAR 

DE TERESA PAULA DA PURIFICACAO SARAIVA, RESIDENTE NO BAIRRO 

SAO JOSE, RUA DE SAO CARLOS, N° 22- RIC DRTO, DE TIPOLOGIA T2, PARA 

o FOGO SITO NO BAIRRO DE BREJOS, RUA SERRA DA ESTRELA, N° 264, 

EX·LOTE 15, RIC DRTo. 

14.9. TRANSMISSAO DA TITULARIDADE DO CONTRATO DE 

() 	 ARRENDAMENTO DO FOGO SITO NO BAIRRO DA ENCOSTA DA CARREIRA, 

RUA DA ENCOSTA, BLOCO 4- CAVE C, PARA ANT6NI0 QUIRINO DOS 

SANTOS GOMES. 

15. PROTECt;A.O CIVIL: 

15.1. ATRIBUIt;A.O DE SUBsiDIO A ASSOCIACA.O HUMANITARIA DOS 

BOMBEIROS VOLUNTARIOS DE CARCAVELOS E S. DOMINGOS DE RANA, 

PARA COMPARTICIPAt;AO NA ORGANIZAt;A.O DO SEMINARIO .. 

INTERVENCAO EM CATAsTROFES" -€ 400,00. 

15.2. ATRIBUICAO DE SUBsiDlO As ASSOCIACOES DE BOMBEIROS 

VOLUNTARIOS DO CONCEI.,HO DE CASCAIS, NO AMBITO DOS 

PROTOCOLOS DE COOPERACAO EM INICIATIVAS CONJUNTAS NO AMBITO 

DA PROTECCAO CIVIL E DA CRIACA.O E FUNCIONAMENTO DOS GRUPOS DE 

PRIMEIROS SOCORROS, CELEBRADOS ENTRE 0 MUNiCiPIO DE CASCAIS E 

AS REFERIDAS ASSOCIACOES - € 1.234.083,00. 

~L ~~~~ ~~.Lv 

. ~,~ f\.AJ- ~""-v .Jl- ~7'" DC:> ~.J~ 
. \ N~ {>~~ ~ ;.Jl.a.~4~~. 
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15.3. APOIO AO FUNCIONAMENTO DA VIATURA MEDICA DE EMERG~NCIA 

E REANIMACAo - € 60.188,00. 

16. DIVERSOS: 

16.1.ALTERACAo DOS ESTATUTOS DA DNA CASCAIS - ALTERACAO DOS 

ESTATUTOS DA DNA CASCAIS. 
(J 

16.2. PROTOCOLO ENTRE 0 MUNiCipIO DE CASCAISE A FUNDACAo PAULA 

REGO. 

17.INFORMACOES: o 
17.1.COMUNICADOS DE IMPRENSA. 

~ ~~ ~'-~~=.Jl~~ 


17.2. PROPOSTA N° 1/JMU2011. 

~~~~~~~~d~ 
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17.3.AHMC - ARQUIVO HIST6RICO MUNICIPAL DE CASCAIS - RELAT6RIO 

DE ACTIVIDADES 2010. 

17.4. CASCAIS ACTIVO E DESPORTO PARA TODOS 2010 - RELAT6RIO DE 

ACTIVIDADES. 

() 

17.5. RELAT6RIO - PROGRAMA ACTIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO 

CURRICULAR ANO LECTIVO 2009/10. 

17.6. CONFERENCIAS "PAlxAO PELAS BIBLIOTECAS - 0 REAL GABINETE 

PORTUGUES DE LEITURA". 

o nA ~~ ,\~c,yJl~ ~~~.. 

17.7.EXPOSICAo AUSCtJ{rZ NAO FOI ACIDENTE, DE NATALIE ZWILl.IN.GER 

DE 1 DE MARCO A 30 DE ABRIL DE 2011 - ESPACO MEM6RIAS DOS 

EXfLlos. ~~ 
FCJ2~ \\~'<>-~ ~ u . 
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17.8.CICLO DE CINEMA "IMAGEM E MEMORIA" FEVEREIRO, MARCO E 

ABRIL DE 2011 • ESPACO MEM6RIAS DOS EXILIOS. 

17.9. RELAT6RI0 ESTATisTICAS DO ATENDIMENTO MUNICIPAL - 2010. 

() 
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As ,1Lhoras e D~ minutos foi aprovada e assinada esta minuta e encerrada a reuniao. 


Eu, a subscrevi. 
ty...I:::\#Z?>tT?;M:;<\ tz 

o Presidente 

CARLOS MANUEL LAVRADOR DE JESUS CARREIRA:S--==~--=~"::...====:;::jF~===l=~:::::::=::::":~ 


LEONOR COUTINHO PEREIRA DOS SANTOS 


Q"'---L-f-§? ~ MARIANA RIBEIRO DOS S.R.F. COSTA CABRAL 

AL{PIO MARQUES MAGALHAES FERNANDES 

MIGUEL PINTO LUZ 

ANA CLARA ROCHA DE SOUSA JUSTINO 

PEDRO ARANTES LOPES DE MENDON~A 

C~ 

, 

---1---'--"'-------+...-­

AUALEXANDRE NUNO DE AGUIAR FARIA 

MARIA DA CONCEI~AO R. DE SALEHA CORDEIRO 

JOAO PAES DE SANUE E CASTRO 

NUNO FRANCISCO PITEIRA LOPES 


